

## ПРОТОКОЛ № 3/2019г.

*от заседание на Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас*

Днес, 06.06.2019 г. от 10.00 часа, се проведе заседание на Постоянната комисия за управление на заложените средства в общинския бюджет за създаване на условия за развитие на малки и средни предприятия на територията на Община Бургас.

Заседанието се проведе от Комисия в състав:

Стефан Колев – общински съветник и председател на комисията;  
Стоян Колев – общински съветник и член на комисията;  
Петко Георгиев - общински съветник, член на комисията;  
Антон Вечерников - общински съветник, член на комисията;  
Димитър Христов - общински съветник, член на комисията;  
Красимир Стойчев - Зам.-кмет „Финанси, бюджет и икономика“;  
Ивелина Стратева - директор на дирекция „Икономика и стопански дейности“

Присъстваха още:

Георги Грудов - експерт, Бизнес инкубатор - Бургас  
Росица Чобанова - експерт Финанси, Бизнес инкубатор - Бургас  
Виолета Лазова - гл. експерт в дирекция „Икономика и стопански дейности“

След като се установи, че е налице изискуемия кворум, комисията пристъпи към същинската част на заседанието, по следният дневен ред:

1. Отчет за проведени обучения от м. февруари 2019г. до м. май 2019 г. от Бизнес инкубатор – Бургас.
2. Вземане на решение за разходване на средствата по Протокол на комисията от 07.12.2018г.
3. Разглеждане на нови кандидатури за участие в проекта „БулевАрт – Мрежа на сетивата“
4. Вземане на решение за одобрено финансиране за инсталиране на атрактивно осветление на ул. „Милин камък“ по Протокол на комисията от 21.01.2019г.
5. Включване на дейности по проект „БулевАрт – Мрежа на сетивата“.

Така предложеният дневен ред бе гласуван единодушно „За“ от членовете на комисията.

**По първа точка от дневния ред** докладва г-н Георги Грудов експерт в „Бизнес инкубатор - Бургас“, който запозна членовете на комисията с извършените 7 броя обучения за периода от м. февруари 2019г. до м. май 2019 г. по определеният график. Размерът на разходите е 4 890,00 лв. Г-н Грудов обърна внимание на комисията, че по т.5 от протокол от 27.02.2019г. е

одобрено финансиране на обучения, семинари и конференции, в размер на 42 670 лв., като представи нов предварителен прогнозен разчет за организиране и провеждане на обучения до края на 2019г., на стойност 30 470 лв. и мотивира предложението си пред комисията.

**Комисията реши:**

1. Дава съгласие в решението по т.5 от Протокол от 27.02.2019г. да бъде заменена стойността по представената прогнозна план-сметка за обучения, семинари и конференции от 42 670 /четиридесет и две хиляди шестстотин и седемдесет/ лв. на стойност 30 470 /тридесет хиляди четиристотин и седемдесет/ лв., по предложената нова план-сметка.

2. Дава съгласие „Бизнес инкубатор - Бургас“ да получи 4 890,00 /четири хиляди осемстотин и деветдесет/ лв. за реализирани обучения за периода м. февруари 2019г. до м. май 2019 г.

3. Дава съгласие „Бизнес инкубатор - Бургас“ да получи 25 580 лв. по предоставената прогнозна план-сметка за обезпечаване провеждането на обучения, семинари и конференции, до края на бюджетната 2019г.

**По втора точка от дневния ред:** Със свое решение, обективизирано в протокол от 07.12.2018г. комисията включва средства, в размер на 30 хил.лв. за обезпечаване организационната дейност на проект „Булеварт - Мрежа на сетивата“, както и маркетинг и рекламни материали за събитията на мрежата и нейното популяризиране, осветление, банери, стикери, платформи и др. В тази връзка г-н Стойчев предложи средствата да бъдат превеждани поетапно на Бизнес инкубатор - Бургас, след представяне и одобрение от страна на Община Бургас план-сметка и справка за извършени разходи за всяко отделно събитие. От страна на Бизнес инкубатор – Бургас, г-н Грудов представи план-сметка за организирано единично събитие по „Булеварт - Мрежа на сетивата“, в размер на 1 028,45 лв., както и план – сметка за предстоящи събития през месеците юни, юли и август, в размер на 12 251 лв.

**Комисията реши:**

1. Дава съгласие Бизнес инкубатор – Бургас да получи сумата от 1 028,45 /хиляда двадесет и осем лева и четиридесет и пет ст./ лв. за организираното събитие по „Булеварт - Мрежа на сетивата“, като разхода да бъде изплатен от предвидената сума в протокол на комисията от 07.12.2018г.

2. Дава съгласие Бизнес инкубатор – Бургас да получи сумата от 13 251 /тринадесет хиляди двеста петдесет и един /лв. за организиране на събития през месеците юни, юли и август по „Булеварт - Мрежа на сетивата“, по представената план-сметка, като разхода да бъде изплатен от предвидената сума в протокол на комисията от 07.12.2018г.

**По трета точка от дневния ред:** Г-ца Чобанова представи новите 4 кандидатури за участие в проекта „Булеварт – Мрежа на сетивата“, както следва:

- *Енотека Wine&Friends* - обекта предлага организиране на всякакъв вид събития, включително и благотворителни, подходящи за развитието на културата в града, като винени и уиски дегустации, събития „Изкуство, вино и приятели“, както и организиране на тематични мини

фестивали. Кандидата е посочил, че желае участие в проекта *без финансиране*.

- *Artoholics* – обекта предлага организиране тематични вечери за аматьори от различни възрасти да направят първи стъпки в изобразителното изкуство, всеки четвъртък, на ул. „Княз Борис 1“. Кандидата в заявлението си е посочил, че желае финансиране, но след подаване на документите за участие е посочил, че желае участие в проекта *без финансиране*.

- *Галерия и арт студио Гариели* – обекта предлага реализиране на множество културни, музикални и литературни проекти. Всяка седмица деца ще рисуват картини, изработват картички, магнити и скулптури с различни техники, както и работа с гипсови отливки. Ще бъдат представяни книги, ще се организират конкурси и изложби на автори от страната „Дълъг формат 60/20“, Премества се през летните месеци веднъж седмично да се организира рисуване на открито с бургаски художници. През м. юли ще се проведе изложба на открито, като картини от галерията ще бъдат пренесени върху канаваца по ул. „Богориди“. Кандидата е посочил, че желае участие в проекта *с финансиране*.

- *Център за личностно развитие и психология „Лястовица“* – предлага съвместни инициативи с „Кошерът“ за здравословният начин за отглеждане на деца и арт ателиета, свързани с национални празници. Кандидата е посочил участие в проекта *с финансиране*.

След детайлно запознаване със заявленията на кандидатите и извършена оценка за допустимост по предвидените критерии, **комисията реши:**

1. Одобрява участие без финансиране в „Булеварт – Мрежа на сетивата“ на ИЛ-64 ЕООД – Булстат 203093136, с обект Енотека Wine&Friends;

2. Одобрява участие без финансиране в „Булеварт – Мрежа на сетивата“ на АРТОХОЛИКС ООД – Булстат 205491288, с обект Artoholics;

3. Одобрява участие с финансиране в „Булеварт – Мрежа на сетивата“ на ГАРИЕЛИ ООД – Булстат 205138904, с обект Галерия и арт студио Гариели. Комисията одобрява общата стойност на проекта, в размер на 9 200 лв., като определя финансиране на проекта до 50% от представеният бюджет, който да получи участникът от Община Бургас, в размер на 4 600 лв.;

4. Не одобрява участие в „Булеварт – Мрежа на сетивата“ на Център за личностно развитие и психология „Лястовица“ – Булстат 203982484, тъй като не е представена програма, която да свързва изкуството и бизнеса, както и не е представен бюджет, с което предложението не съответства на Общите условия на проекта.

**По четвърта точка от дневния ред:** Г-н Грудов обясни пред членовете на комисията за непостъпили в указания срок оферти за инсталиране на атрактивно осветление на ул. „Милин камък“ по решение на комисията, обективизирано в протокол от 21.01.2019г. и отпрати предложение сумата до 4 600 лв. да бъде разходвана за финансиране на участие в „Булеварт – Мрежа на сетивата“ на одобреният кандидат ГАРИЕЛИ ООД – Булстат 205138904, с обект Галерия и арт студио Гариели.

**Комисията реши:**

1. Отменя свое решение по протокол от 21.01.2019г. за инсталиране на атрактивно осветление на ул. „Милин камък“, в размер на 5 000 /пет хиляди/лв.

2. Дава съгласие ГАРИЕЛИ ООД – Булстат 205138904, с обект Галерия и арт студио Гариели да получи финансиране от Община Бургас за участие в „Булеварт – Мрежа на сетивата“, в размер до 4 600 /четири хиляди и шестстотин /лв.

**По пета точка от дневният ред:** Членовете на комисията активно се включиха с идеи за увеличаване заетостта на сцените на „Булеварт - Мрежа на сетивата“ и предложиха да бъдат осъществени срещи с музикални състави от училищата, които да участват в концерти. За по-голяма атрактивност г-н Вечерников предложи включването и на мажоретни състави. Г-жа Стратева предложи да се проведе среща с отдел „Спорт“ при Община Бургас, за да се включат и отбори по спортни танци. Г-ца Чобанова запозна членовете на комисията с още едно предложение, което е в духа на инициативата Булевард. Ще се проведе заснемане на късометражен филм “Преливане” на Burgas Film Lab, проект от културната програма на кафе бар Ротонда и „Булеварт - мрежа на сетивата“, реализиран с финансовата подкрепа на Община Бургас. Снимачните дни на продукцията са 8, 9 и 10 юни 2019г.

**Комисията реши:**

1. Възлага на Бизнес инкубатор – Бургас да проведе срещи с училищни музикални и мажоретни състави за включването им в проекта „Булеварт - Мрежа на сетивата“.

2. Възлага на Бизнес инкубатор – Бургас да проведе среща с н-к отдел „Спорт“ при Община Бургас, за проучване възможността за включване на отбори по спортни танци в проекта „Булеварт - Мрежа на сетивата“.

3. Одобрява предложението заснемане на късометражен филм “Преливане” на Burgas Film Lab, проект от културната програма на кафе бар Ротонда и „Булеварт - мрежа на сетивата“.

**Решението на Комисията да послужи за одобряване на посочените разходи по СФУК на Община Бургас от предвидените средства в Бюджет 2019.**

Работата на комисията приключи в 11,00 часа.

Председател на комисията  
Стефан Колев .....  
общински съветник и председател на комисията;

Протоколист: Виолета Лазова - Гл. експерт в дирекция ИСД

